
POMLADNI DAN V EVROPI 2004 
Zapojmo in zaplešimo skupaj v Evropi 
 
Že drugo leto smo na Osnovni šoli Elvire Vatovec Prade proslavili Pomladni dan tako kot 
veliko šol v Sloveniji in Evropi, ki tako mlajše, kot starejše druži v posebno vez. Plesu, petju, 
igri se je 23. 3. 2004 pridružilo zvonjenje, dlje časa, kot smo bili sicer vajeni. To je bil Zvon 
miru in je proslavil Dan Zemlje in simboličen začetek Pomladnega dne. Napovedovalka Maja 
nas je v uvodu seznanila o pomenu povezovanja, nas spomnila, da smo vsak dan bliže 
Evropski uniji, saj nas od nje loči le slab mesec. Našo pozornost so najprej vzbudile mlade 
plesalke, ki jih je vodila Lavra Kozlovič, zborček pod vodstvom Sandija Maska pa nam je 
zapel himno Evropske unije. 
 

              
 
Kako pomembno je poznavanje drugih jezikov-tudi jezika okolja, nam je na zabaven način 
uprizorila gledališka skupina s predstavo »Andiamo in vacanze« pod mentorstvom Nadje 
Agapito Plahuta. Skeč je prikazoval italijansko in nemško družino na dopustu . 
 

 
 
Po predstavitvi pomembnejših dogodkov in inštitucij v Evropski uniji so nastopile naše 
evropske manekenke, pa tudi nekaj manekenov je bilo med njimi. Poželi so buren aplavz in 
poskrbeli so za to, da se je prijetno vzdušje še stopnjevalo. Največji aplavz je doživela 
manekenka, ki je zastopala Slovenijo. Predstavljali so se v oblekah z zastavicami, denarno 
enoto članic Evropske unije, ki so jih lastnoročno izdelali. Med nastopom nas je 
napovedovalka Mateja seznanila s tipičnimi karakteristikami držav, ki so jih predstavljali na 
odru. 



                    
 
Za konec smo si prihranili prav posebno točko. Obiskala nas je ga. Anna Berg Škvor, po rodu 
Švedinja, ki že osem let živi in ustvarja v Sloveniji. S seboj je pripeljala tudi desetletno 
hčerko Ano. Povedali sta nam, kako se počutita v Sloveniji, opisali značilnosti svoje države, 
največje navdušenje med poslušalci pa sta poželi, ko sta spregovorili v švedščini. Ves čas sta 
namreč govorili v slovenčini, ki sta se je lepo naučili, od kar živita pri nas. 
 

 
 

Ob angleški pesmi so na koncu nekateri kar zaplesali. Začutili smo raznolikost in bogastvo 
jezikov, narodov. Na prireditvi smo govorili v slovenščini, italijanščini, švedščini, v skeču pa 
so se učenci dotaknili tudi nemščine. 
 
Seveda smo se že pred samo prireditvijo pripravljali, nekateri smo izdelovali zastavice, 
zemljevide, plakate, seminarske naloge, zbirali razglednice, zapisovali smo tipične slovenske 
in evropske jedi in jih tudi pripravljali, različne pozdrave, risali in pisali smo na temo Šport v 
Evropi in z izdelki sodelovali na natečaju, se pogovarjali o umetnikih v Evropi. 
V knjižnici smo pripravili razstavo knjig različnih evropskih avtorjev. V začetku aprila pa 
smo obiskali slovenski parlament v Ljubljani. Otroci so zapisali tudi svoje želje ob vstopu 
naše države v Evropsko unijo. 



           
Z izdelki tehničnega krožka pa smo se učenci pod mentorstvom Aleksandre Ristič predstavili 
tudi v Italiji, v Vidmu. Spretne roke pa niso mirovale, saj so dekleta in fantje ustvarjali tudi v 
delavnicah na sami razstavi. 
 

           
 
Ker smo EKO šola, si poleg izdelkov iz različnih odpadkov v marcu ogledamo tudi EVRO 
razstavo. 
 

          
 
Lep evropski pozdrav s polno energije iz Osnovne šole Elvire Vatovec Prade. 
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